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„Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială «Alexandru Moisi» Moldova 

Nouă – Sala de sport și dependințe” 

Cod SMIS 324182 

 

I. Prezentare proiect: 

 
Numele beneficiarului:  UAT ORAȘUL MOLDOVA NOUĂ  
  

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ ORAȘUL MOLDOVA NOUĂ 
implementează proiectul „Reabilitare, modernizare Scoala Gimnazială ”Alexandru 
Moisi” Moldova Nouă, Sala de sport și dependințe”, din cadrul Programului 
Operational Regional 2014-2020, Cod SMIS 324371 finanțat prin REGIO - Programul 
Operațional Regional 2014-2020 – etapa 1 și prin Programul Regional Vest 2021-2027 
– etapa 2, în baza contractului de finanțare  nr. 61/18.07.2024. 
 

Obiectivul general al proiectului: crearea unui mediu educațional modern, 
sigur și adaptat standardelor actuale privind desfășurarea procesului instructiv-
educativ și a activităților sportive. 

 
Obiective specifice: 

• Reabilitarea structurală și funcțională a clădirii școlii; 
• Modernizarea sălii de sport pentru desfășurarea activităților fizice în 

condiții optime; 
• Reabilitarea și dotarea spațiilor anexe (grupuri sanitare, vestiare, spații 

tehnice); 
• Creșterea eficienței energetice a clădirii prin lucrări de izolare termică, 

înlocuirea  tâmplăriei și modernizarea instalațiilor; 
• Îmbunătățirea condițiilor de siguranță și accesibilitate pentru elevi și 

personal. 
 

       Beneficiari direcți 

               Elevii unității de învățământ – care beneficiază de condiții 
îmbunătățite     de studiu și desfășurare a activităților sportive; 

                        Cadrele didactice și personalul auxiliar – care își desfășoară activitatea 
într-un mediu modern, sigur și eficient energetic; 

                      Personalul administrativ – prin îmbunătățirea condițiilor de lucru și a 
infrastructurii tehnice. 
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Beneficiarii indirecți ai proiectului sunt: 

Părinții și familiile elevilor – prin creșterea siguranței și calității actului 
educațional; 

Comunitatea locală – prin modernizarea infrastructurii educaționale și 
creșterea atractivității orașului; 

   Autoritatea publică locală – prin eficientizarea costurilor de întreținere 
și reducerea consumului de energie; 

Viitorii elevi ai unității de învățământ, care vor beneficia de o 
infrastructură modernizată pe termen lung. 

Rezultat final: 

Prin implementarea proiectului se urmărește reducerea consumului de 
energie, creșterea confortului termic și îmbunătățirea condițiilor de studiu și 
desfășurare a activităților sportive, contribuind astfel la creșterea calității actului 
educațional și la dezvoltarea armonioasă a elevilor. Proiectul reprezintă o investiție 
strategică în infrastructura educațională locală și în viitorul comunității. 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a 
Uniunii Europene sau a ADR Vest. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de 
Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru 
informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro. 

 Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea 
Europeană, vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro 
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